
 

Rapport d’évaluation de la satisfaction  
Croix Saint-Simon Formation – année 
2019 

1. La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 
 

 Effectifs % Rep. 

Oui tout à fait 698 68,6% 

Plutôt oui 305 30% 

Pas assez 15 1,5% 

Non 0 0% 

Total 1018 100% 

Réponses effectives : 1018 Non-réponse(s) : 14 

Taux de réponse : 98,6% Modalité la plus citée : Oui tout à fait 

 

 



2. A l'issue de cette formation, pensez-vous pouvoir mettre en 

application ce que vous avez découvert ? 
 

 

 

 

 Oui tout à fait Plutôt oui Pas encore Non Total 

 Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % 
Rep. 

Eff. % 
Rep. 

Au niveau professionnel 534 52,7% 434 42,8% 46 4,5% 0 0% 1014 100% 

Au niveau personnel 551 55,9% 390 39,6% 37 3,8% 8 0,8% 986 100% 

Au niveau de votre institution 424 44,3% 423 44,2% 96 10% 15 1,6% 958 100% 

Total 1509 51% 1247 42,2% 179 6,1% 23 0,8% 2958 100% 

 

 

 

  



3. Les conditions matérielles dans lesquelles la formation s'est 

déroulée étaient-elles satisfaisantes ? 
 

 

 Effectifs % Rep. 

Oui tout à fait 733 71,4% 

Plutôt oui 262 25,5% 

Pas assez 29 2,8% 

Non 3 0,3% 

Total 1027 100% 

 

Réponses effectives : 1027 Non-réponse(s) : 5 

Taux de réponse : 99,5% Modalité la plus citée : Oui tout à fait 

 

 

 

 



4. La qualité de l'animation était-elle satisfaisante ? 
 

 Effectifs % Rep. 

Oui tout à fait 865 84,6% 

Plutôt oui 144 14,1% 

Pas assez 13 1,3% 

Non 1 0,1% 

Total 1023 100% 

 

Réponses effectives : 1023 Non-réponse(s) : 9 

Taux de réponse : 99,1% Modalité la plus citée : Oui tout à fait 

 

 

 

 



5. Dans quelle mesure chacun des points suivants a-t-il été aidant 

pour vous au cours de la formation ? 
 Beaucoup Moyennement Peu Pas Total 

 Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % 

Rep. 

Eff. % 

Rep. 

Eff. % 

Rep. 

Les apports théoriques 773 83,5% 144 15,6% 7 0,8% 2 0,2% 926 100% 

Les jeux de rôles et mise en 

situation 

645 77,2% 126 15,1% 22 2,6% 42 5% 835 100% 

Les temps de partage 

d'expériences et q... 

817 87,9% 95 10,2% 15 1,6% 2 0,2% 929 100% 

Les travaux de groupes 639 78,6% 111 13,7% 20 2,5% 43 5,3% 813 100% 

Les documents distribués 667 78,9% 143 16,9% 15 1,8% 20 2,4% 845 100% 

Total 3541 81,4% 619 14,2% 79 1,8% 109 2,5% 4348 100% 

 

 

 


